

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Кібербезпека»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 125 Кібербезпека

Підготовка якісних спеціалістів у сфері захисту інформації (кібербезпеки) є одним з найбільших викликів сьогодення через необхідність постійного оновлення змісту освіти. Освітня програма «Кібербезпека» сформована відповідно до останніх тенденцій розвитку спеціальності та повністю реалізує результати навчання передбачені стандартом вищої освіти за спеціальністю 125 Кібербезпека. Програма має чітко визначені цілі, які враховують основні її особливості – підготовки фахівця з інформаційної безпеки широкого профілю із знанням технологій програмування.

Однією з основних проблем реалізації освітнього процесу за спеціальністю 125 Кібербезпека є відсутність під час навчання можливості отримати знання та навички від професіоналів-практиків. В рамках викладання за освітньою програмою, що рецензується, залучено двох викладачів-практиків, які загалом викладають 6 професійно-орієнтованих дисциплін. Одним з таких викладачів є кандидат фізико-математичних наук Г.В. Шелепало, яка є провідним інспектором відділу протидії кіберзлочинів у Вінницькій області Департаменту кіберполіції Національної поліції України (далі Департаменту), через неї налагоджено ефективну комунікацію Департаменту із розробниками освітньої програми та керівництвом випускової кафедри фізико-технічного факультету Донецького національного університету ім. В. Стуса.

Результати проходження практики здобувачами вищої освіти на базі Департаменту свідчать про те, що підготовка майбутніх фахівців реалізована на високому рівні.

Вважаю, що освітня програма «Кібербезпека» спеціальності 125 «Кібербезпека» Донецького національного університету ім. В. Стуса має всі необхідні компоненти для підготовки кваліфікованих фахівців, які будуть впроваджені на ринку праці.

Начальник
ВПК у Вінницькій області



О. Ульянков



Громадська організація
**«ЦЕНТР КОМПЕТЕНЦІЙ
З КІБЕРБЕЗПЕКИ УКРАЇНИ»**

+380954433599

c3ukraine@gmail.com

cybersecurity.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Кібербезпека»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 125 Кібербезпека

Кібербезпека на сьогодні є спеціальністю, яка включає в себе декілька великих напрямів підготовки (побудова архітектури безпеки, управління ризиками, використання професійних стандартів та фрейворків, технології криптології, технічний захист інформації тощо). Зважаючи на те, що в Україні під час формування нового переліку спеціальностей включили декілька суттєво різних напрямів підготовки однієї галузі 1701 Інформаційна безпека (безпека інформаційних і комунікаційних систем, системи технічного захисту інформації, управління інформаційною безпекою) в одну спеціальність 125 Кібербезпека, підготовка фахівця, який міг би мати фундаментальні знання з теоретичної та практичної точки зору в усіх доменах реалізувати практично неможливо.

В рамках освітньо-професійної програми, що акредитується, автори змогли досить органічно та логічно сформувавши схему підготовки майбутнього фахівця, яка, з одного боку, дозволяє освітній програмі забезпечувати реалізацію результатів навчання передбачених стандартом вищої освіти в повному обсязі, а, з іншого боку, завдяки акценту на технологіях програмування випускники мають можливість працевлаштовуватися не тільки за спеціальністю, але і в IT сфері загалом.

Освітня програма «Кібербезпека» Донецького національного університету імені Василя Стуса має всі необхідні компоненти для підготовки кваліфікованих фахівців, які будуть затребувані на ринку праці як за спеціальністю так і в цілому по ринку IT.

Голова
Громадської організації
«ЦЕНТР КОМПЕТЕНЦІЙ З КІБЕРБЕЗПЕКИ УКРАЇНИ»



Індик В.В.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Кібербезпека»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 125 Кібербезпека

Забезпечення безпеки в кіберпросторі є однією з найактуальніших та найскладніших проблем сьогодення у зв'язку із великими об'ємом даних, які мають бути захищені, та постійною зміною та вдосконаленням відповідних технологій. Таким чином підготовка фахівців з кібербезпеки за освітньо-професійною програмою «Кібербезпека» є актуальним напрямом освітньої діяльності.

Схема підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою, що акредитується, є правильно побудованою: врахована необхідність отримання студентами на перших курсах знань з фундаментальних дисциплін математичного та фізико-технічного напрямків, запроваджено всі необхідні дисципліни професійного змісту, які повністю покривають результати навчання, що передбачені стандартом вищої освіти зі спеціальності 125 Кібербезпека. Після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою випускник набуде всі необхідні компетентності для роботи за фахом.

Освітньо-професійна програма «Кібербезпека» Донецького національного університету імені Василя Стуса має всі необхідні компоненти для підготовки кваліфікованих фахівців.

Акціонерне товариство
«Державна продовольчо-зернова корпорація України»
Кандидат технічних наук,
директор департаменту інформаційних технологій



В.В. Приступа